



Воспитание любовью

Многие родители задаются вопросом: «Как правильно воспитывать ребенка?». В поисках ответа они прибегают к изучению различных методик, исследуют тонкости воспитательных техник. Однако истина проста: не надо методик – достаточно просто любви. Родительская любовь – это фундамент, на котором вырастает детская личность, развиваются духовные и нравственные качества ребенка. В рамках реализации проекта «Право быть равным», который стал лауреатом **Международного Конкурса «Святость материнства – 2024» в номинации «Лучший проект по оказанию (кризисной) помощи семье в стрессовой ситуации»**, специалистами **Ивановского территориального центра социального обслуживания населения** для семей воспитывающих детей, имеющих степень утраты здоровья, была организована родительская гостиная «Воспитание любовью». В теплом кругу обсуждались особенности воспитания в современных реалиях: как уделять внимание детям, применять конструктивную критику, организовывать совместный досуг. Опыт воспитания у всех разный, но всех родителей объединяет одно – это желание дарить колоссальную поддержку и оградить своих детей от всех бед мира.

